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ΑΚ7/2025                                                                                         16.2.2025 
 
Κον Νίκο Χριστοδουλίδη            
Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
Προεδρικό Μέγαρο 
Λευκωσία 
 
 
Κύριε Πρόεδρε, 
 
«ΠΟΫΡΗΣΕ»  ΤΗΝ  ΠΑΓΙΔΑ  ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΑΤΥΠΗΣ ΠΕΝΤΑΜΕΡΟΥΣ... 
 
Υπό το φώς των σημερινών εξελίξεων στο Κυπριακό, τις οποίες αξιολογούμε να 

προμηνύουν καταστροφικά αποτελέσματα  για την Κύπρο και τον Λαό μας και με τη 
διπλή  ιδιότητα που έχουμε, δηλαδή του πολίτη της Κυπριακής Δημοκρατίας και 
ταυτόχρονα του εκτοπισμένου από τα σπίτια και τις περιουσίες μας, είμαστε 
υποχρεωμένοι   να  απευθυνθούμε σε εσάς  και να σας υπενθυμίσουμε τα 
καθήκοντα και τις ευθύνες σας έναντι του Κυρπιακού Ελληνισμού και της 
Κυπριακής Δημοκρατίας ευρύτερα,  τα οποία εκούσια ή ακούσια φαίνεται να έχετε 
ξεχάσει: 

1. Ευρισκόμενος στη Βουλή  μετά την εκλογή σας  στην Προεδρία, είπατε και 
καταγράφηκαν τα εξής:  «Ευρισκόμενος  σε αυτό το κτίριο, επιτρέψετε μου 
εκφράσω το σεβασμό μου προς τον κυρίαρχο Λαό αυτού του τόπου» 

2. Με τον όρκο που δώσατε αναλαμβάνοντας τα καθήκοντά  του Προέδρου 
δηλώσατε: «Διαβεβαιώ  Πίστη και Σεβασμό στο Σύνταγμα και τους 
συνοδεύοντας  Αυτό Νόμους  και εις την διατήρηση της Ανεξαρτησίας 
και Εδαφικής Ακεραιότητας  της Δημοκρατίας της Κύπρου. 

 
Κύριε Πρόεδρε, 
 
Πού είναι ο σεβασμός σας προς τον Κυπριακό Λαό  όταν καθημερινά εργάζεστε για 
εφαρμογή της Διζωνικής Δικοινοτικής Ομοσπονδίας, λύση την οποία ο Κυπριακός 
Λαός έχει απορρίψει μετά βδελυγμίας  σε σχετικό Δημοψήφισμα το 2004.  Μόνο και 
μόνο από αυτό έχετε εκπέσει από τα μάτια του Κυρίαρχου Λαού, ακόμη και αυτών 
των ψηφοφόρων σας. 
 
Αντί να αγωνίζεσθε , όπως έχετε ορκιστεί Κύριε Πρόεδρε, για την Ανεξαρτησία και 
Εδαφική Ακεραιότητα της Κυπριακής Δημοκρατίας, ενεργείτε για το ξεπούλημά της 
στους εχθρούς της. 
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Κύριε Πρόεδρε,  
 
Είναι ξεκάθαρο   ότι, μέσα από την πολιτική που ακολουθείτε, δεν σέβεστε ούτε τους 
όρκους σας, ούτε το Σύνταγμα της Κυπριακής Δημοκρατίας, ούτε τον Κυρίαρχο Λαό  
και πόσο μάλλον να σεβαστείτε εμάς τους  Πρόσφυγες και τους εκτοπισμένους. 
Ποιά η σκοπιμότητα πίσω από την οποία έχετε ξεχάσει και παραμερίζετε  τα  
σύμφωνα με τον Καταστατικό Χάρτη Ψηφίσματα του ΟΗΕ,   186/1964, 3212/ΧΧΙΧ,    
365/1974, 367/1975,  541/1983  και 550/1984, και άλλα, τα οποία ζητούν την 
αποκατάσταση της τάξης, την αποχώρηση των στρατευμάτων της εισβολής και την 
επιστροφή των προσφύγων και εκτοπισμένων  στα σπίτια και τις περιουσίες τους; 
 
Σταματείστε Κύριε Πρόεδρε να επιχειρηματολογείτε υπερ της ΤουρκοΒρετανικής 
λύσης της Διζωνικής Δικοινοτικής Ομοσπονδίας με τη δικαιολογία ότι αντιστέκεστε 
στο Τουρκικό αίτημα για δύο ξεχωριστά κυρίαρχα Κράτη. Δεν προστατεύεται έτσι η 
Κυπριακή Δημοκρατία και ο Λαός μας. Αντίθετα παγιδεύονται να τσιμεντώσουν το 
ΝΑΙ στη ΔΔΟ και το ξεπούλημα της μισής πατρίδας με υποθήκευση του μέλλοντος 
ολόκληρης. 
Τερματισμός της  πορείας προς ΔΔΟ  τώρα και  Επανατοποθέτηση του Κυπριακού 
είναι η μόνη επιλογή που σας απομένει για να αποφευχθεί  η ολοικήρωση της 
ΒρετανοΤουρκικής συνωμοσίας του  1956  και των προδοτικών εξάρσεων της στη 
διαδρομή, από το 1960 μέχρι σήμερα, οπότε με λύση ΔΔΟ θα γραφτεί ο επίλογος  
της συνωμοσίας  αυτής. 
 
Με εκτίμηση 
Για το Σωματείο 
 
 
Ιωάννης Σιεκέρσαββας 
Πρόεδρος 
 
 
ΥΓ.  Η επιστολή θα δημοσιοποιηθεί για ενημερωση ευρίτερη. 


